

**Správa nezávislého
audítora
predstavenstvu
stavovskej právnickej osoby**

Slovenská komora architektov
(IČO 307 789 81)

Ním. SNP 18, 811 06 Bratislava

**Predmet auditu: overenie účtovnej závierky zostavenej
k 31. decembru 2018**

Overenie vykonal: Ing. Kučerová Alica, audítor

Audit bol vykonaný v čase: február 2019

Organizáciu pri overení zastupoval:

p. Mária Šefcová – hlavný účtovník SKA

Počet strán: 4

Počet príloh: 3

Počet výtlačkov: 2

**Rozdel'ovník: 1x Slovenská komora architektov
1x Ing. Kučerová Alica, audítor**

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnila som audit účtovnej závierky stavovskej právnickej osoby – Slovenská komora architektov, Nám. SNP 18, 811 06 Bratislava, IČO: 307 789 81, ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2018, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa môjho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie stavovskej právnickej osoby Slovenská komora architektov, Nám. SNP 18, 811 06 Bratislava k 31. decembru 2018 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci k uvedenému dátumu podľa zákona 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit som uskutočnila podľa Medzinárodných auditorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Moja zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od spoločnosti som nezávislá podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 432/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre môj audit účtovnej závierky a splnila som aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Som presvedčená, že auditorské dôkazy, ktoré som získala, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre môj názor.

Zodpovednosť predstavenstva za účtovnú závierku

Predstavenstvo je zodpovedné za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

